

逃犯开着假冒警车跨省贩毒

宿州查获该市建国以来最大贩毒案

张凯 记者 志强

一在逃犯罪嫌疑人,身着军官服装,携带伪造军官证,冒充军警人员,驾驶改装军警车辆,然后笼络情人和情人的丈夫入伙,一手建立了垄断宿州海洛因市场的跨省贩毒网络。2011年5月23日,宿州市中级人民法院作出一审宣判,对主犯周亮判处死刑,对其他两名案犯丽丽、吴华东分别判处死缓和无期徒刑。

抽丝剥茧 挖出贩毒大案

2010年3月初,宿州警方在办理一起吸毒案件中,一名吸毒人员供述:他和其他多名吸毒人员多次从一阜阳籍自称“丽姐”的女子和宿州外号“老五”的男子处购买过毒品,两人行动诡秘,交易次数频繁。

警方很快确认“老五”真名吴华东,很可能隶属于一个具有固定贩毒通道、组织严密的犯罪团伙。去年4月下旬,民警在跟踪吴华东时,发现他的妻子丽丽与本案有很大牵连,遂对丽丽也进行全面监控,结果发现她就是“丽姐”,正是吴华东的“上线”。

经过进一步调查发现,丽丽的“上线”是她称之为“周哥”的一个淮北男子,“周哥”直接到云南购买毒品,长期为丽丽提供货源。

苦心经营 主犯擦肩而过

2010年4月29日,警方获取信息,“周哥”在云南购买了一千克毒品海洛因已到阜阳,于当晚10时许运送回宿州。警方经过精心部署,在其必经之路,合徐高速路口和宿蒙路与濉溪交界处设置了两个卡点,进行蹲坑守候。

但是直到晚上11时许,也没有嫌疑车辆经过,而专案组获取信息,“周哥”已经进入宿州辖区。后经过调查,“周哥”之所以逃脱,是因为极端狡猾的他,当时竟身着军官服装,驾驶的是一辆军警号牌车辆,从而骗过了守候民警。

撒下天网 毒贩一举被擒

2010年5月14日11时30分,警方得到确切情报,丽丽和“周哥”将在宿州东关一小吃部接头。30名专案民警兵分两路,对丽丽二人以及吴华东同时实施抓捕。约半小时后,一抓捕组成功抓获丽丽和“周哥”,并在“周哥”的租房处缴获毒品海洛因597.6克、毒资3万元,扣押假冒军警车号牌、军警服装、军衔、伪造军警工作证;另一抓捕组抓获了吴华东,缴获毒品海洛因15克、毒资8万元,查获运毒车一台。

经审讯,三人如实供述了犯罪事实。据介绍,这是建国以来宿州市查获的最大贩毒案。(文中人物均为化名)

定远车祸遇难者共获赔 331万

大货车驾驶员负主要责任;4位遇难老师已安葬



星报讯(忽艳 记者 胡昊) 5月22日17时左右,滁州定远县发生一起特大交通事故,造成7人死亡、10人受伤(本报曾作报道)。记者昨日从交警部门了解到,事故中遇难的7人理赔款已全部到位,总额是331万元,单笔最高赔偿金额为55万元。其中遇难的4位老师遗体已经安葬,事故的原因现已查明,责任认定书已下发。

经查,大货车司机刘某某(定远县永康人)在此次事故当中违反规定,是造成此次事故的主要原因。客车司机郭某(定远县连江人)因超载属次要原因,负次要责任。定远县公安局已于5月27

日对肇事货车车主刘某某因涉嫌交通肇事罪向该县人民检察院提请逮捕。

对于4位死亡教师的善后工作,定远县教育局安排了由副局长等为组长的4个工作组,负责死者家属的精神抚慰、赔偿抚恤、政策解释以及死者的安葬火化等工作。截至目前,4名遇难老师都已进行了安葬。

事故发生以来,遇难老师所在的郭集学校小学部教育教学工作一直正常进行。因为此次死伤教师多为初中部教师,为稳定学生情绪,经请示该市县主管部门同意,初中部学生星期一和星期二两天在家自学,将这两天的课程调到周末补上。到25日上午8时,该校已恢复正常上课。



昨日,德国大陆马牌轮胎在中国的首个工厂在安徽合肥投入生产。据了解,大陆马牌轮胎是世界第三大轮胎制造企业,位于合肥市蜀山区南岗科技园的工厂是其在我国设立的首家工厂,总投资1.85亿欧元。

当陆风X8遭遇比亚迪S6 三维解析自主SUV大PK

2011年5月6日,比亚迪S6这款刚刚降世的SUV一经亮相就受到人们的热切追捧,许多有购车意向的消费者们也在心中暗自对比比亚迪S6和其他同档次SUV的具体情况。一款同样经典的作品——陆风X8也已经在人们的视野之中徘徊许久。一时间国内两家原本就备受关注的自主品牌企业在人们的心中被放在了天秤的两端,大家都想看看到底哪个更优质。

Round 1: 外形

在外观造型方面,陆风X8突破了传统的SUV风格局限,采用国际潮流的时尚外观设计理念,“X”形交叉式前脸和动感大灯的运用,塑造出不同以往的时尚前脸。在国际著名设计师操刀下,宽大轮毂、锐利腰线表现出汽车简洁的线条、沉稳的姿态和刚柔相济的轮廓,凸显陆风X8的大气时尚魅力。在前不久刚刚结束的上海车展上,陆风X8就吸引了不少中外车友驻足,可见其造型方面的优势。

比亚迪S6在去年和今年的多项车展中,每次亮相都成功吸引了众人围观。比亚迪S6车身线条流畅而饱满,都市SUV风格十足,在外形上酷似雷克萨斯RX系列,因此赢得了“小雷克萨斯”之称,可以看出

比亚迪为了提升自身的知名度,在模仿对象方面已经在向着高档车方面进军,虽然比亚迪S6的前脸和车尾已经有很多比亚迪自己的设计,不过要想给人更好印象还是要努力甩掉追随者的帽子。

Round 2: 空间

对于一辆合格的SUV来说,一个大空间是必不可少的。空间的宽裕程度,从某种意义上讲也决定了消费者驾乘时的舒适程度。

在这一方面,陆风X8无疑是雄霸同类之首的,前后座椅之间540mm的最大间隙,完全保障了在长途远行时,后排乘坐人员双腿自由活动空间,全面提升驾乘舒适度。同时,行李箱的容积也决定了是否能够满足出行、旅游、商务等不同功能属性的需求。座椅放倒后后备箱容积可以扩展到2460升,更能放下2050mm的超长物体。此外,优化的环舱布局,随手可达的储物盒,灵活调动的座椅为消费者带来了前所未有的超大空间。

相比陆风X8的大空间,同样大打空间牌的比亚迪S6也是不甘示弱,大尺寸车身带来了宽敞的内部空间,特别是2720mm的轴距在紧凑型SUV车型中显得颇具优势,这也使得比亚迪S6的后排空间颇为出色,

另外,多处人性化的储物格设计,储物空间都很出色。而比亚迪S6还有一个较大的后备箱,三部分分割放倒的后排靠背再加上几乎可以放平使得载物能力比较突出。

车型名称	陆风X8	比亚迪S6
长×宽×高(mm)	4636×1865×1810	4810×1855×1680
轴距(mm)	2760	2720

Round 3: 内饰、配置

虽然说SUV更多为人们传递的是越野、粗犷等豪迈之气,不过其内部是否有所“精耕细作”,在配置方面是否不求豪华但求实用,或许是一辆优秀SUV的王道。

陆风X8在内饰方面,蓝牙免提系统、多功能方向盘以及优秀的四驱系统都满足了消费者在不同情况下的需求。在2011上海车展亮相的“陆风X8导航升级版”在原有X8超豪华版的配置基础上增配DVD导航可视倒车影像、真皮座椅、脚踏板、行李架、镀膜门把手、挡泥板等配置,能更好地满足购买SUV客户的个性化需求。

另外,陆风X8导航升级版还加装了差速锁,这款伊顿机械锁式差速器也被加装在克莱斯勒JEEP旗下的大切诺基和指挥官等高端车型,在国内自主品牌SUV车型中

较为少见。伊顿机械锁式差速器可以在轮胎打滑时,自动感应打滑,并自动锁止左右车轮,从而实现扭矩100%的传递至有效车轮,避免事故及意外的发生。尤其是对于SUV的四驱系统,加装机械锁式差速器无疑是一种完美的牵引力控制解决方案。车辆在行驶中发生打滑,机械锁式差速器可以提供更稳定更有效的牵引力控制,并与ESP/TCS完全兼容,使车辆保持良好的操控性能。

在内部配置上,比亚迪S6两款不同排量的车型都非常值得人们关注。近年,比亚迪的车型一直在走智能和舒适路线,这一点在S6中也被完全体现。S6的两款不同排量车型在此方面均装配了多功能方向盘,集成了音响控制、蓝牙、倒车影像、巡航控制按钮,同时还有一键启动、无钥匙进入系统、NAVI语音电子导航系统、倒车影像、DVD娱乐系统、移动数字电视等高级配置,就此而言,S6在同级竞品中绝对可圈可点。同时,比亚迪S6不仅是在智能/舒适配置方面较为丰富,在安全配置上,该车型也毫不逊色。S6的两款车型均配有ABS+EBD、6安全气囊、倒车雷达、右前盲区可视系统、彩色显距倒车影像监视系统等配置。